

国际·综合



俄罗斯S-300防空导弹系统 (网络图片)

以色列秘密搞测试 对付俄S-300防空导弹系统？

□新华社特稿(记者 李良勇)

一些军事和外交人士说,以色列正在秘密测试如何战胜俄罗斯部署在中东的先进防空导弹系统,缘由是以方担心这些俄制防空导弹系统会限制其在叙利亚或伊朗的打击能力。

军演测试

这些不愿公开姓名的人士4日告诉路透社记者,在以色列与希腊今年4月至5月举行联合军事演习期间,部署在希腊克里特岛上的一套俄S-300防空导弹系统被激活。这一激活可允许以色列战机测试S-300的雷达追踪系统如何工作,以及如何躲避或骗过雷达追踪。

一名人士说:“演习的部分内容涉及以色列与希腊防空系统对抗。”另外两名人士说,希腊启动的防空系统包括克里特岛上的S-300。

这一地区的一名国防人士说,希腊这么做是应以色列主要盟友美国的要求,但不清楚以色列是否与其盟友分享了测试结果。

以色列和希腊军方拒绝证实或否认在这次或2012年和2010年的类似演习中是否动用了S-300防空导弹系统。

在被问及演习中是否启动这一系统时,希腊国防部一名高级官员说:“此刻,S-300防空导弹系统没有在工作。”他说,希腊的总体政策是不允许任何国家测试这一系统的能力。

路透社报道,这套S-300防空导弹系统最初由塞浦路斯于1997年向俄罗斯购买,但引发土耳其强烈反应。

在北约的压力下,塞浦路斯时任总统格拉夫科斯·克莱里季斯同意把这套防空导弹系统存放在克里特岛上。2007年,根据塞浦路斯与希腊之间的武器交换协议,这套系统被正式移交希腊。

学习破解

S-300防空导弹系统有能力应对多重空中目标,其弹道导弹的最远射程为300公里。对于俄罗斯在中东部署这一系统,以色列感到担忧。

俄罗斯预计近期向伊朗交付后者订购的S-300防空导弹系统,而伊朗被视为以色列的“宿敌”。另外,以色列不时越境空袭叙利亚,而上个月俄战机遭土耳其击落一事,俄罗斯将在叙利亚部署S-300或S-400防空导弹系统。

按照以色列的说法,埃及也向俄罗斯购买了一套S-300防空导弹系统。

路透社评述,以色列并不愿意与俄罗斯发生冲突。最近几周,以色列总理已至少两次与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京会面,力图避免发生意外。

英国皇家三军研究所俄罗斯军事专家伊戈尔·苏佳金说,以色列针对S-300防空导弹系统的测试是为了研究这一系统的雷达频率、模式和范围,“如果你了解其所有细节,你就有机会骗过S-300防空导弹系统”。

以色列费希尔航空航天战略研究所专家塔勒·因巴尔认为,S-300防空导弹系统可能对以色列由美国支持的军事装备构成挑战,但并非不能战胜。

伪造身份证件,提取3.5亿欧元 来自捷克的一名欧洲议会议员等4人被捕

□新华社特稿(记者 刘曦)

来自捷克的欧洲议会议员米洛斯拉夫·兰斯多夫3日因涉嫌试图用伪造文件从一家瑞士银行提取3.5亿欧元(约合3.8亿美元),遭当地警方逮捕。

捷克外交部发言人4日说,兰斯多夫已被释放,案件仍在调查中。

金融诈骗？

路透社报道,兰斯多夫现年62岁,自2004年捷克加入欧盟以来,一直担任欧洲议会议员。与他一同被捕的还有3名斯洛伐克人。

按照捷通社的说法,兰斯多夫一行4人3日来到位于瑞士苏黎世的一家银行,试图利用伪造的身份证件提取3.5亿欧元,但因提供的文件上的出生日期有误,银行拒绝办理这笔业务。

兰斯多夫等人开始变得有攻击性,警方随后介入,将4人逮捕。

苏黎世警方发言人马尔科·科特西说,4人接受了警方审讯,案件已被移交瑞士检察官办公室。他没有提供更多细节。

4日,捷克内政部部长米兰·霍瓦茨证实兰斯多夫等4人遭到逮捕,说这很可能涉及一起金融诈骗未遂案。

捷克外交部发言人米海拉·拉格罗诺娃随后说:“瑞士当局告诉我们的大使,兰斯多夫已被释放,所以我认为,他现在应该在回国的路上。”

目前,有关巨款来源等方面的调查仍在继续。

恐难豁免

对于兰斯多夫一事,欧洲议会发言人若姆·迪什-吉洛说,欧洲议会议员的豁免权在瑞士无效,且豁免权只适用于经议会授权的政治活动。

因此,如果这起案件涉及明显犯罪,很难想象兰斯多夫能够得到豁免,不过,迪什-吉洛说,具体情况要由瑞士检方决定。

兰斯多夫暂时没有就这一案件回应媒体。

在这之前,有关兰斯多夫的负面新闻似乎不少。他曾被媒体爆出因修建别墅背负巨额贷款,一度面临财产遭扣押和房产被拍卖的境地。在背债10年后,兰斯多夫据称在2013年还清了债务。

2013年,兰斯多夫还曾在言语和肢体上攻击一名荷兰电视台记者。

这名欧洲议会议员还几番陷入交通纠纷。

招聘专栏 电话:65139977 65139988
洛阳市肛肠医院招聘
 由于业务发展需要,拟招聘:
**内、外、妇、儿、X光、病理医生
 数名、护士数名**
 应届本科、研究生优先
 洛阳市老城区西大街122号 13233923263